

TERVEZÉSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött az alulírott helyen és időben a Megrendelő és Tervező, mint szerződő felek (a továbbiakban együtt: Felek, vagy Szerződő Felek) között, az alábbi feltételekkel.

Megrendelő:

Neve: **Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság**
Székhelye: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy
Ügyfélfogadási iroda: 1121 Budapest, Költő u. 21.
Levelezési címe: 1525 Budapest, Pf.: 86.
Adószáma: 15325763-2-11
Képviselője: Fűri András igazgató

Tervező:

Neve: **MODULOR-T Kereskedelmi és Mérnöki Betéti Társaság**
Címe: 2367 Újhartyán, Szegfű u. 14.
Adószáma: 20966263-2-13
Céggjegyzékszám: 13-06-040019
Bankszámla száma: 65500068-31078258-59000002

1.) Előzmények

Megrendelő közvetlen ajánlattételi felhívással induló beszerzési eljárást indított 2019. február 27-én VEKOP-4.2.1-17-2017-00001 kódszámú, „A természet felfedezésének élményét nyújtó bemutatóhelyek fejlesztése Natura 2000 fajok és élőhelyek megismertetése érdekében, Budapest vonzáskörzetében – IV. ütem, valamint a térség természetvédelmi kezelésének fejlesztése” című pályázat megvalósításához kapcsolódóan „**Tervezési feladatok elvégzése a Megrendelő vagyongazdálkodásában lévő, Ócsa 2643; 2652; 2654; 2653 és 2644 hrsz.-ú ingatlanokon található Ócsai Tájháza komplexum, valamint Ócsa 0560 hrsz.-ú ingatlanon található madárvárta felújítása kapcsán**” tárgyban, melybeszerzési eljárás nyertese Tervező lett.

2.) A szerződés tárgya

A Tervező elvállalja az Ócsa 2643; 2652; 2654; 2653 és 2644 hrsz.-ú ingatlanokon található Ócsai Tájháza komplexum, valamint az Ócsa 0560 hrsz.-ú ingatlanon található ún. madárvárta felújításával kapcsolatos tervek kidolgozására irányuló feladatok elvégzését, valamennyi releváns szakági tervező bevonásával, az alábbiak szerint:

1. Helyszíni felmérés elvégzése
2. Vázlattelev elkészítése (engedélyezési eljárásokra vonatkozó intézkedési ütemterv készítése, tervezői költségbeccsléssel) és a vázlattelev Megrendelő részére történő átadása
3. A Tervező által 2014-ben készített építési engedélyezési terv hatályos jogszabályok szerinti aktualizálása, illetve a terveken a megrendelői igények alapján kisebb tervmódosítások átvezetése, az aktualizált terv alapján az építési engedélyezési eljárás teljes körű lebonyolítása, jogerős építési engedély megszerzése az Ócsa 2654 hrsz.-on található ún. "B épület", és a hozzá tartozó melléképület átalakításához.
4. Az Ócsa 2643 hrsz.-on található ún. "C épület" felújításához kapcsolódóan felújítási terv elkészítése a jelen szerződés 1. számú mellékletében rögzítettek szerint, illetve amennyiben a tervezett felújítás eléri az építési

A. D. 157

A SK

engedélyezési szintet, úgy az építési engedélyezési terv elkészítése, a terv alapján az építési engedélyezési eljárás teljes körű lebonyolítása, jogerős építési engedély megszerzése.

5. Építési engedélyezési szintet el nem érő tervezési feladatok: az Ócsa 2643 hrsz.-on található ún. "A" és az Ócsa 2653 hrsz.-on található ún. "D" épületeknek, továbbá az Ócsa 0560 hrsz.-on található madárvártán található létesítményeknek a jelen szerződés 1. számú mellékletében rögzítettek szerint meghatározott felújítási és/vagy bontási munkálatainak a tervezése, és ezekhez tételes árazatlan tervezői költségvetési kiírás készítése és a tervek Megrendelő részére történő átadása.

6. Komplet kiviteli tervdokumentáció elkészítése a releváns épületekhez és létesítményekhez, árazott tervezői költségbeclés és árazatlan tételes tervezői költségvetési kiírás elkészítése és a kiviteli tervdokumentáció Megrendelő részére történő átadása

7. Tervezői művezetés: A kivitelezés során a tervezői művezetési feladatok ellátása, közreműködés a műszaki terveknek megfelelő maradéktalan megvalósítás érdekében, a kivitelezés során a tervekkel kapcsolatban felmerült szakkérdések megválaszolása.

Tervező a létesítmény tervezői művezetése keretében arra vállal kötelezettséget, hogy annak terv szerinti kivitelezését – elsősorban a kivitelezés helyén – figyelemmel kíséri, magyarázattal, tanácsadással segíti.

Tervező szakszerű és konkrét válaszokat ad azokra a kérdésekre, amelyeket a kiviteli tervekkel kapcsolatban Megrendelő a Tervezőhöz intéz. A válasz szöveges magyarázat, magyarázó ábra vagy kiegészítő tervrajz lehet. Tervező a választ vagy magyarázó ábrát az építési naplóban, kooperációs jegyzőkönyvben rögzíti vagy egyéb dokumentum átadásával írásban adja meg.

A kivitelezés folyamán adódó műszaki problémák megoldásához szükséges tervezői művezetésről Megrendelő (e-mail-ben, levélben) értesíti Tervezőt és az értesítéstől számított 3 munkanapon belül az egyeztetett időpontban Tervező köteles a kivitelezés helyszínén megjelenni.

Minden tervezői művezetési alkalmat az építési naplóba tett tervezői bejegyzés aláírásával dokumentálni kell. A bejegyzésnek tartalmaznia kell a tervezői művezetési időtartam / a helyszínen töltött jelenlét / hosszát, és a szakág(ak) megjelölését a művezetési feladatok szerződés szerinti ellenértékének elszámolhatósága érdekében.

Tervező a művezetés kitűzött időpontjában köteles a helyszínen megjelenni és feladatát ellátni. A kitűzött időpontban történő megjelenés elmulasztása esetén Tervező köteles félnapos művezetési díj nettó összegével azonos kötbért fizetni Megrendelő részére, vagy soron következő számláját a kötbér összegével csökkenteni.

A Tervező részt vesz a műszaki átadás-átvételi eljárásban és nyilatkozik, hogy a munkarész, vagy a létesítmény a terveknek megfelelően készült el.

Amennyiben a 2. pont szerinti felsorolás nem tartalmaz tételesen olyan tervlapot és/vagy műszaki leírást, számítást, nyilatkozatot vagy bármely más dokumentumot, amelyet a Vállalkozónak a szerződéskötés időpontjában hatályos bármely releváns jogszabály alapján a jelen szerződés szerinti tervezési feladat részeként szolgáltatnia kell, akkor azokat a dokumentumokat a Vállalkozónak külön díjazás nélkül, a szerződéses ár és a teljesítési határidő módosítása nélkül is el kell készítenie.

A tervezés során elvárás, hogy az anyaghasználatban domináljanak a természetes, az újra hasznosított, Magyarországon beszerezhető anyagok (költséghatékonyság és pótolhatóság miatt). Fontos a tisztán tarthatóság, egységenkénti cserélhetőség, az energiatakarékos üzemeltetés.

3.) A teljesítés határideje

- I. Előkészítés (helyszíni felmérés), kapcsolatfelvétel és konzultáció a Megrendelő által megadott szereplőkkel a szerződéskötést követő maximum 2 héten belül.
- II. Vázlattervek elkészítése és Megrendelőnek történő átadása (2.2. pont szerinti feladat) a szerződéskötést követő maximum 6 héten belül.
- III. Felújítási terv elkészítése és Megrendelőnek történő átadása (2.5. pont szerinti feladat) a szerződéskötést követő maximum 8 héten belül.
- IV. Építési engedélyezési tervdokumentációk aktualizálása, szükség esetén elkészítése (2.3. és 2.4. pontok szerinti feladatok) és az Építési Hatósághoz történő benyújtása engedélyeztetésre a szerződéskötést követő

maximum 10 héten belül.

V. Komplettn kiviteli tervdokumentáció elkészítése és Megrendelőnek történő átadása a jogerős építési engedély Megrendelő által történő kézhezvételétől számított 8 héten belül.

A 2.7. pont szerinti feladatokat Tervező a kivitelezés megkezdésétől, annak befejezéséig (előreláthatólag 2019 decemberétől 2021. márciusáig) köteles végezni.

A Tervező jogosult előteljesítésre, amit a Megrendelő köteles elfogadni.

4.) A vállalkozói díj

Tervezőt a jelen szerződés 2.1- 2.6 pontjában meghatározott feladatok hibátlan és hiánytalan elvégzéséért **7.479.000,- Ft + ÁFA**, azaz **hétmillió-négyszázhetvenkilencezer Forint + ÁFA** vállalkozói díj illeti meg.

Vállalkozó a 2.1-2.6. feladatok teljesítése és a teljesítés Megrendelő által történő elfogadását követően két részszámla és egy végszámla benyújtására jogosult az alábbiak szerint:

- részszámla benyújtása: felújítási tervdokumentáció (2.5. pont szerinti feladat: „A” és „D” épületek, valamint madárvárta) elkészítését és a Megrendelő felé történő ledokumentálását követően 1.540.000 Ft + ÁFA, azaz egymillió-ötszáznegyvenezer Forint + ÁFA értékben
- részszámla benyújtása: az építési engedélyezési tervdokumentáció (2.3. és 2.4. pontok szerinti feladatok: „B” és „C” épületek) elkészítését, az engedélyező hatóságnak történő benyújtását, valamint a Megrendelő felé történő ledokumentálását követően 2.226.000 Ft + ÁFA, azaz kétmillió-kétszázhuszonezer Forint + ÁFA értékben,
- végszámla benyújtása a jogerős építési engedély megszerzését, a kiviteli tervdokumentáció, az árazott tervezői költségbecslés és árazatlan tételes tervezői költségvetési kiírás elkészítését (2.6. pont szerinti feladat), valamint a Megrendelő felé történő ledokumentálását követően 3.713.000 Ft + ÁFA, azaz hárommillió-hétszázötvenháromezer Ft + ÁFA értékben történik.

A 2.7. pont szerinti tervezői művezetési feladat díjazása, elszámolása az alábbiak szerint történik:

- A tervezői művezetési feladatok ellenértékéért **162.545 Ft + ÁFA/mérnöknap (8 óra) + ÁFA**, azaz **egyszázhatvankettőezer-ötszáznegyvenöt Ft + ÁFA / mérnöknap** összegű vállalkozói díj alapulvételével, Tervező a tényleges teljesítés alapján jogosult elszámolni. A művezetés helyszínére történő oda-vissza utazás (legfeljebb alkalmanként 2x1 óra időtartamban) a teljesítés részét képezi.
- A művezetési díj számlázása – a valós teljesítésnek megfelelő összeggel – havonta történik. A művezetési tevékenység ellátását az építési naplóbejegyzés bizonyítja.

Megrendelő előleget nem fizet.

Felek rögzítik, hogy a Tervező a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem tarthat igényt, azzal, hogy az engedélyezéshez kapcsolódó hatósági díjakat Megrendelő viseli. Szerződő Felek rögzítik, hogy Megrendelő az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 5. § (1) bekezdés c) pontja alapján költségvetési szervként, teljes személyes illetékmentességben részesül.

5.) A Megrendelő utasításadási joga

A Megrendelő jogosult a vállalkozói munkát figyelemmel kísérni, a Tervező kezdeményezése alapján köteles a konzultációkban, ismertetéseken és az elkészült munkarészekkel kapcsolatban a további, tervezés szempontjából lényeges kérdésekben ésszerű határidőn, de legfeljebb 5 napon belül állást foglalni.

Ennek érdekében a Felek szükség esetén kooperációt tartanak, melyeken mindkét fél képviselője jelen kell, hogy legyen. Felek előzetesen e-mailen egyeztetik a megbeszélés témáját és ennek függvényében a résztvevők körét.

A Megrendelő a Tervezőnek utasítást adhat. A Megrendelő utasításai azonban nem terjedhetnek ki a tervezési szolgáltatás szervezésére, azonban kiterjedhetnek a Megrendelő által biztosított további szakértőkkel történő

együtműködés idejére és kereteire.

A Tervező a Megrendelő utasításai és a szerződéskötéskor ismert, vagy a teljesítés során ismertté váló érdekei szerint köteles teljesíteni.

A Megrendelő utólag nem kifogásolhatja a jóváhagyásával elkészült megoldást, ill. annak megváltoztatására vonatkozó igényeinek következményeit (vállalkozói díj-, határidő-módosítás stb.) viselnie kell.

Amennyiben a Megrendelő a Tervezőnek alkalmatlan anyagot, célszerűtlen, szakszerűtlen utasítást ad, a Tervező köteles erre a Megrendelőt írásban figyelmeztetni. Amennyiben a figyelmeztetést elmulasztja, az ebből eredő kárért felelősséggel tartozik. Amennyiben a Megrendelő e figyelmeztetés ellenére utasítását fenntartja, a Tervező a szerződést a Megrendelő kockázatára teljesíti.

6.) A Tervező teljesítésének tartalma, a Felek együttműködése, eljáró képviselők

A Felek a szerződés tárgya, a Megrendelő adatszolgáltatása és utasításai alapján a szerződés 2. pontjában határozták meg részletesen a szolgáltatás tárgyát, tartalmát.

A szerződésben meghatározott Tervezői szolgáltatás közvetített szolgáltatást is tartalmazhat.

A Felek a szerződés teljesítése során a teljesítés érdekében kijelölt képviselőik útján messzemenően együttműködnek, a tervek ismertetése, értelmezése, megvalósítása tárgyában folyamatosan konzultálnak.

A Felek az együttműködésre jogosított képviselőiket a következők szerint jelölik ki:

Megrendelő:

Krasznai-Vida Judit Viktória projektmenedzser (vidaj@dinpi.hu, mobil: + 36-70/902-82-05)

Kormos Rebekátájház vezető (kormosr@dinpi.hu, mobil: +36-30/494-33-68)

Tervező:

Kapcsolattartás: Serfel Tamás

A Megrendelő kijelölt képviselői jogosultak a Tervezőnek a szerződés 5. pontja szerinti utasításokat megadni, a Tervező teljesítését igazolni.

7.) A Tervező teljesítési- és szavatossági kötelezettsége

Tervező kijelenti, hogy az árajánlatkérőben foglalt feladatléírást körültekintően ellenőrizte és mérlegelte, valamint kijelenti, hogy ajánlata teljes körű. Tervező kijelenti továbbá, hogy a tervezéshez szükséges engedélyekkel, jogosultságokkal, szakemberekkel és tapasztalattal rendelkezik.

A Tervező köteles a szerződésben meghatározott feladatokat a szerződésben foglalt tartalmi követelményeknek, a műszaki tervezésre vonatkozó minőségi-, biztonsági- és szakmai szabályoknak, ezek hiányában a kialakult szakmai követelményeknek és gyakorlatnak megfelelően teljesíteni. A szolgáltatásnak alkalmasnak kell lenni arra, hogy azt a Megrendelő rendeltetésszerűen, biztonságosan, a szerződésben kikötött, a szerződéskötéskor, illetve a teljesítés folyamán megismert célnak megfelelően azt felhasználhassa.

A Felek megállapodnak abban, hogy a tárgybeli tervdokumentációk a magyar nemzeti szabványoknak, illetve a Magyar Szabványügyi Testület által honosított Európai Unióban szabványos műszaki előírások szerint készülnek. Idegen nyelvű szabványok eseti honosítási díja a Tervezőt nem terheli.

Tervező köteles biztosítani, hogy az általa elkészített tervek és dokumentáció tartalmában megfeleljenek a Megrendelő által meghatározott céloknak, feladatoknak, melyekhez szükséges adatokat és információkat a Megrendelő a Tervező rendelkezésre bocsátott.

A

SJC

8.) A szerződési biztosítékok

Jelen szerződésben rögzített teljesítési határidő elmulasztása esetén a Tervezőt késedelmi kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi mértéke az elmulasztott határidő napját követő naptól a nettó vállalkozói díj összegének 0,5% -a. A kifizetendő késedelmi kötbér felső határa legfeljebb az összes nettó vállalkozói díj 10%-a lehet. Ha a kötbér összege elérte a maximumot, a Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől.

Amennyiben a Tervező olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj összegének 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve, ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevényes ellátott levelet küld Tervezőnek.

Tervező a kötbért a Megrendelő által küldött okiratban meghatározott határidőn belül köteles Megrendelő részére megfizetni.

Felek megállapodnak, hogy a Megrendelő kötbérigényét a Tervezőhöz intézett egyoldalú nyilatkozatával a vállalkozói díjba történő beszámíthatással, abból történő levonással is érvényesítheti.

Amennyiben a Tervező bizonyítottan ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötéskor előre nem látható, el nem kerülhető körülmény okán, továbbá az esetlegesen szükséges hatósági eljárások, vagy Megrendelő késedelmes adatszolgáltatása (vis maior) miatt a tervezett határidőt tartani nem tudja, azt a határidő lejárta előtt legfeljebb öt nappal, de a tudomására jutást követő lehető legrövidebb időn - legkésőbb három napon - belül köteles a Megrendelővel "Akadályközlő nyilatkozat"-ban közölni. Az Akadályközlő Nyilatkozatban meg kell adni a késedelmet okozó személyt/szervezetet, a késedelem okát és időtartamát és a késedelem Tervező tudomására jutásának a dátumát. A nyilatkozatban javaslatot kell tenni a késedelem kezelésére vonatkozóan is. A nyilatkozat elfogadása esetén Tervezőt nem terheli a késedelmi kötbér, a Felek szerződésmódosító közös nyilatkozatba foglalják a teljesítés módosított határidejét. A Megrendelő az akadályközlést csak indokolt esetben utasíthatja el.

9.) A Tervező teljesítésének módja, helye

Tervező a végleges terveket előzetesen köteles elektronikus formában véleményezés céljából Megrendelő számára átadni. Megrendelő véleményezési határideje 15 nap. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő véleményezési ideje nem számít bele a Tervező 3. pont szerinti teljesítési határidejébe.

Ha a Tervező által teljesített szolgáltatással összefüggésben a Megrendelőnek minőségi kifogásai vannak, vagy a teljesítés bármely okból nem szerződésszerű, akkor a Megrendelő felhívása alapján a Tervező köteles a szolgáltatott dokumentumot kijavítani, vagy újra elkészíteni.

Megrendelő a véleményezésre megküldött tervek elektronikus átvételét követő legkésőbb 15 (tizenöt) napon belül a dokumentációt köteles minőségileg átvizsgálni, a dokumentációval kapcsolatos esetleges hibákat, észrevételeket, illetve hiányokat konkrét minőségi kifogásként, írásban közölni és azok pótlását határidő megjelölésével kérni. A póthatáridő nem lehet hosszabb 10 munkanapnál.

Ha a Tervező az így megállapított határidőre nem szállítja le a dokumentumokat, azaz a minőségi kifogásokat az előírt határidőn belül nem pótolja, késedelemben esik, és késedelmi kötbér fizetésére köteles, a szerződés 8. pontja szerint.

Ha a Megrendelő a rendelkezésre álló határidőn belül minőségi észrevételt nem tesz, akkor a szerződésszerű teljesítéstől számított 15 (tizenöt) nap után a Tervező jogosult és köteles a szerződés 15. pontjában rögzített példányszámban a jelen szerződés szerinti szolgáltatását a Megrendelő ügyfélfogadási irodáján történő átadással (mely történhet postai úton, illetve személyes átvétellel, valamint Megrendelővel egyeztetett módon elektronikusan), valamint engedélyezési eljárás szükségessége esetén az illetékes hatósághoz megfelelő formában és módon történő benyújtással teljesíteni. A teljes körű dokumentáció átvétele után a Megrendelő köteles a teljesítésigazolást kiadni.

10.) *A Megrendelő díjfizetési kötelezettsége*

Szerződésszerű teljesítést követően, a Megrendelő az ellenszolgáltatást magyar forintban, banki átutalással teljesíti a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül, a Tervezőnek jelen szerződésben feltüntetett bankszámlájára történő átutalással, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36./A. § -ában rögzítettek szerint.

A számlához Tervező csatolni köteles:

- a Megrendelő képviselője által kiállított teljesítésigazolás eredeti példányát,

A Megrendelő fizetési kötelezettségének késedelme esetén a késedelem napjától a kifizetés napjáig számított késedelmi kamatot tartozik megfizetni a Ptk. 6:155.§ (1) bekezdése szerinti mértékben.

11.) *A szerzői joggal kapcsolatos megállapodások*

Felek megállapodnak, hogy a tervezési feladatok elvégzése kapcsán jelen szerződés keretében létrejövő szellemi termékek, dokumentumok, illetve szellemi alkotások a vállalkozói díj megfizetése ellenében, további külön díjazás nélkül, a Megrendelő tulajdonába kerülnek, melyekre területi korlátozás nélküli, határozatlan idejű, kizárólagos és harmadik személynek átadható felhasználási jogot szerez, továbbá jogot szerez a tervek átdolgozására is. A létrejövő szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogokat a Megrendelő gyakorolja, illetve az ehhez fűződő jogvédelem a Megrendelőt illeti meg. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a vállalkozói díj összege magában foglalja a szellemi alkotásokhoz fűződő vagyoni jogok ellenértékét is. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés alapján létrejött szellemi alkotásokat a Tervező nem jogosult a jelen szerződésen kívül egyéb célra felhasználni. Jelen pontban rögzítettek alapján a Megrendelő jogosult különösen a Tervező által elvégzett munka eredményének nyilvánosságra hozatalára, feldolgozására, átdolgozására, megváltoztatására, módosítására, továbbfejlesztésére, publikálására, közzétételére (terjesztésére), reprodukálására, sokszorosítására (többszörözésére, ideértve a számítógéppel vagy egyéb elektronikus adathordozóra történő másolást is), és mindezen jogok továbbengedélyezésére mindezeknek minden jogosultságával együtt. Megrendelő a jelen kiviteli terv alapjául szolgáló engedélyezési tervek felhasználási jogával rendelkezik és a Tervező rendelkezésére bocsáthatja.

Tervező kijelenti, hogy a teljesített szolgáltatások kizárólag az ő szellemi termékei, illetve ha a szolgáltatások részben harmadik személy szellemi termékét képezik, akkor a harmadik személy szellemi termékét képező szellemi alkotások felett átruházható felhasználási joggal rendelkezik. A Tervező szavatol, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a létrejött szellemi alkotások felhasználást, a tervek kivitelezése esetén a kivitelezést akadályozná, korlátozná, vagy a jogosult a későbbiekben ezzel összefüggésben Megrendelővel szemben követeléssel léphetne fel. Abban az esetben, ha a szerződésben foglalt feladatok ellátása harmadik személy oltalommal védett jogát érintené, a Tervező köteles erre a Megrendelő figyelmét előzetesen felhívni és a Megrendelőt az oltalommal védett jogok megszerzésére figyelmeztetni. Megrendelő a védett jogok megszerzési költségének függvényében dönt annak elfogadásáról. A Tervezőt a jelen pontban rögzített nyilatkozatai, kötelezettségvállalásai, megszegéséért, illetve figyelem-felhívási, figyelmeztetési kötelezettségének elmulasztásáért a Megrendelővel szemben teljes körű kártérítési felelősség terheli.

Megrendelő jelen pontban rögzített jogait nem érinti, ha a Tervező késedelme miatt, illetve a jelen szerződésben meghatározott egyéb okból a Megrendelő a vállalkozói díjat, vagy annak egy részét visszatartja, illetve a Tervezővel szemben jelen szerződéssel kapcsolatban követelést, vagy igényt érvényesít.

Felek megállapodnak, hogy a Tervező jogosult a jelen szerződés szerint végzett feladatainak ellátását saját promóciójában referenciaként feltüntetni és publikálni.

12.) *A szerződés módosítása*

A Felek a jelen szerződésüket kizárólag írásba foglalt egyező akarat-elhatározásukkal módosíthatják.

13.) *A szerződéstől való elállás, a teljesítés ellehetetlenülése, felmondás joga*

Abban az esetben, ha a Megrendelő a szerződéstől eláll, vagy felmondja azt, továbbá a teljesítés ellehetetlenül,

vagy a vállalkozói munkát a Tervezőtől független okból szüneteltetni kell, a Tervező jogosult addigi tevékenységének ellenértékét a készültségi fok alapján elszámolni, az addig az időpontig elkészített tervek, munkarészek Megrendelő részére történő átadása mellett, komplett tartalomjegyzék kíséretében.

Felek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Tervező kártalanításra, vagy kártérítésre semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

14.) A szerződés ellenőrzése, rendelkezéseinek nyilvánossága:

A Felek magukra nézve kötelezőnek fogadják el, hogy a jelen szerződés lényeges tartalmát nem lehet üzleti titokként kezelni. Felek tudomásul veszik, hogy a szerződést, a rendelkezésre bocsátott költségvetési pénzeszközök felhasználását minden olyan szervezet, hatóság, egyéb személy teljes jogkörrel ellenőrizheti, amelyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Ilyen szervek különösen a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Agrárminisztérium, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv.

15.) A Tervezői szolgáltatás példányszáma

A Tervező a Megrendelőnek a végleges tervdokumentáció(ka)t, illetve a szerződés alapján szolgáltatandó egyéb dokumentumokat 2 példányban, papír formátumban köteles szolgáltatni. A papírformátumú példányok mellett a Tervező köteles szerkeszthető (elsősorban doc, xls, pdf, dwg formátumban), elektronikus formában is Megrendelő rendelkezésére bocsátani az átadott anyagokat. A Tervező a költségvetés kiírást főösszesítővel ellátva, azonos formátumban és egységes szerkezetben köteles szolgáltatni akkor is, ha a terveket esetleg különböző alvállalkozók bevonásával készítette el.

A Tervezőnek a tervek dokumentálása során be kell tartania és követnie kell a Megrendelő által a teljes projektre felállított egységes dokumentálási rendszert, melyet a Megrendelő a Tervező részére hozzáférhetővé tesz. Minden, a Tervező által leszállított dokumentumon, CD/DVD-n a Megrendelővel előzetesen egyeztetett feliratokat kell szerepeltetni.

Felek megállapodnak, hogy tervezett kooperációs megbeszélések alkalmával, illetve azt megelőzően e-mailen pontosítják az elkészítendő dokumentumok formátumát és szükség esetén méretarányát, darabszámát.

16.) A Tervező felelősségbiztosítása

A Tervező kijelenti, hogy jelenleg, káreseményenként 15.000.000 Ft kifizetés értékű érvényes felelősségbiztosítással rendelkezik, mely a tárgyi munkára is érvényes. Tervező köteles a felelősségbiztosítást mindaddig fenntartani, míg a jelen szerződésből fakadó kötelezettségei teljesítéséért, illetve nem megfelelő teljesítéséért helytállni köteles. A biztosítás megléte jelen Szerződés hatálybalépésének feltétele. A biztosítási kötvény másolata jelen Szerződés 2. számú mellékletét képezi.

17.) Személyes adatok kezelése

Tervező jelen okirat aláírásával hozzájárulását adja a szerződésben szereplő személyes adatai Megrendelő általi, jelen szerződéssel összefüggő nyilvántartási, a szerződési feltételek és a pénzügyi teljesítés követése, ellenőrzése és egyéb ügyintézési célból, valamint az 1. pontban említett pályázathoz kapcsolódó támogatási források igénybevételehez kapcsolódó adminisztratív kötelezettségek teljesítése (a pályázat érintettjeinek azonosítása, kapcsolattartás, továbbá a pályázattal kapcsolatos dokumentumok támogatáskezelő szerv felé történő benyújtása, továbbítása) érdekében történő kezeléséhez.

18.) Átláthatóság

A Tervező a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képező mellékletben (3. számú melléklet) foglaltak szerint nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-a szerinti átlátható szervezetnek minősül. A Tervező kötelezettséget vállal arra, hogy a nyilatkozatában foglaltak megváltozása esetén erről a Megrendelőt haladéktalanul tájékoztatja. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a Tervező valótlan tartalmú nyilatkozata esetén jelen szerződést felmondhatja, vagy attól elállhat. Megrendelő a felmondás vagy elállás jogát azonnali hatállyal, indokolás nélkül – kártalanítási, vagy kártérítési kötelezettség nélkül – jogosult gyakorolni. Tervező kijelenti, hogy hozzájárul jelen szerződés mellékletét képező

átláthatósági nyilatkozatban közölt adatok Megrendelő általi – a szerződésből eredő követelések elévüléséig terjedő időtartamban történő – kezeléséhez.

19.) Záró rendelkezések

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit, valamint a szerzői jogról szóló törvényt kell megfelelően alkalmazni.

Szerződő Felek rögzítik, hogy az egymáshoz intézett írásbeli közléseikre a jelen szerződésben megadott címeket tekintik irányadónak, e címekre küldött ajánlott küldemény, vagy tértivevény különszolgáltatással feladott leveleik a feladástól számított 5. munkanapon kézbesítettnek minősülnek akkor is, ha azok később a küldő félhez bármely okból visszaérkeznek.

Felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződést az Agrárminisztérium, az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal teljes jogkörrel ellenőrizheti.

A Felek megállapodnak abban, hogy a szerződésből eredő esetleges viták elintézését, beleértve a szerződés megszegésével, megszűnésével, értelmezésével, érvényességével kapcsolatos vitákat is, békés úton, közvetlen tárgyalás útján kísérik meg. Amennyiben ez nem vezetne eredményre, a Felek jelen szerződést érintő jogvitáik esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Jelen szerződés az aláírás napján lép hatályba.

Felek jelen szerződésüket, mint akaratukkal megegyezőt saját kezű cégszerű aláírásukkal látják el.

A szerződés három (3) példányban készül, amelyből kettő (2) példány a Megrendelőt, egy (1) példány a Tervezőt illeti meg.

Budapest, 2019. *augusztus* *07.*

Mellékletek:

1. számú melléklet: Feladatléírás
2. számú melléklet: Tervező felelősségbiztosítása
3. számú melléklet: Átláthatósági nyilatkozat

.....
Füri András

Megrendelő

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
képviselőként:
Füri András
igazgató



.....
Serfel Kincső

Tervező

MODULOR-T Bt.
képviselőként:
Serfel Kincső
ügyvezető

MODULOR - T Bt.
Kereskedelmi és Mérnöki Iroda
Újhartyán, Szegély u. 14.
Asz.: 20966263-2-13
Bszsz.: 65500068-31078258-59000002

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....
Talló Éva

Talló Éva

gazdasági igazgatóhelyettes

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2019. *augusztus* *07.*